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Con la nueva colección Trésor iniciamos 
un viaje alrededor del mundo en 
búsqueda de tesoros para tus proyectos: 
son los nuevos colores Rosa Gres que 
descubriremos juntos a través de paisajes 
y culturas fascinantes. En esta primera 
expedición exploramos las legendarias 
islas de Indonesia para presentarte los dos 
primeros colores Trésor.

Trésor Bali se inspira en las piedras 
verdosas de Sukabumi. Al combinarse con 
agua su textura nos revela un auténtico 
tesoro: el color del agua más deseada, una 
tonalidad turquesa y brillante infinitamente 
refrescante.

Para crear Trésor Java nos adentramos 
en las tierras volcánicas del monte de 
Bromo y sus antiguos templos. Trésor Java 
es un tono oscuro que aporta calma, una 
elegancia serena y pura.

Al combinar Trésor Bali con Trésor Java 
surgen diseños deliciosos de estilo asiático 
con un toque exótico. Nuestros dos 
primeros colores Trésor abren la puerta 
a un mundo único de combinaciones 
personales. Lucen increíbles con las 
maderas cerámicas y los tonos muy claros. 
En este catálogo te mostramos nuestras 
primeras ideas.  ¿Viajas con nosotros? 
Ven y elige un tesoro para tu piscina.

With the new collection Trésor, we start 
a trip around the world searching for the 
treasures it has to offer for your projects: 
these are the new colours from Rosa 
Gres, to be discovered together though 
fascinating sceneries and cultures. For 
this first expedition, we are heading to the 
legendary Islands of Indonesia to introduce 
you to these first two colours Trésor.

Trésor Bali is inspired by the green 
Sukabumi stone which, once wet, reveals 
its authentic treasure: a deep turquoise 
tone, infinitely refreshing and bright, one of 
the most wanted water colours.

To create Trésor Java, we have ventured 
to the volcanic lands of the mount Bromo 
and its ancient temples. Trésor Java is a 
dark tone bringing calm elegance and a 
pure serenity.

Combining Trésor Bali and Trésor Java, 
new designs are revealed, inspired by an 
Asian style with an exotic hint. Our two first 
colours Trésor open the doors to a unique 
word of combinations with the contrasts of 
wood and lighter tones. See here our first 
inspirations. Ready for departure? Come 
and choose a treasure for your pool.

Avec la nouvelle collection Trésor, nous 
partons vers un voyage à travers le monde 
pour y trouver les trésors de votre futur 
projet: ce sont les nouvelles couleurs de 
Rosa Grès à découvrir ensemble à travers 
des cultures et paysages fascinants. Pour 
cette première expédition, nous partons 
vers les îles légendaire d’Indonésie 
pour vous présenter ces deux premières 
couleurs Trésor.

Trésor Bali est inspiré par la pierre verte 
Sukabumi qui, une fois humide, révèle tout 
son trésor: une couleur turquoise brillante 
et rafraichissante qui en fait une des 
couleurs les plus recherchées.

Pour créer Trésor Java, nous nous sommes 
aventurés dans les terres volcaniques du 
mont Bromo et ces temples anciens. Trésor 
Java, c´est un ton sombre apportant 
calme, élégance et pure sérénité.

En combinant Trésor Bali et Trésor 
Java éclosent de nouvelles inspirations 
asiatiques avec un accent exotique. Nos 
deux premières couleurs Trésor ouvrent 
les portes vers un nouveau monde de 
combinations avec les contrastes plus 
clairs et les tons du bois. Voici nos premières 
inspirations. Prêts pour le départ? 
Joignez-nous et choisissez un trésor pour 
votre piscine.

Elige un 
tesoro 
para tu 
piscina

Choose a 
treasure 
for your 
pool

Choisissez 
un trésor 
pour votre 
piscine
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Trésor Bali

El color  del agua 
más deseado

 
The water colour 

that you want

La couleur d´eau 
la plus convoitée 
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1

2 L62 Trésor Bali

3 647 Trésor Java

4 245 FL Trésor Java

Trésor Bali es el protagonista de un diseño que nos traslada en un instante al lugar 
más exótico del mundo. Para conseguir esta estética colocamos el nuevo Trésor Bali 
en el vaso y todos sus complementos: escaleras, plataformas y zona spa. El borde de 
toda la piscina se creó con el color Trésor Java y nuestra Rejilla Flex. El contraste entre 
el borde y el vaso realza aún más la belleza del agua color turquesa. Para la playa, 
elegimos Alma Forest, nuestro gres porcelánico con look madera.

Trésor Bali is the protagonist of the design that makes us travel instantly to the most 
exotic part of the world. This aesthetic is available for all the areas of your pool including 
the steps, decking and vitality area. The pool edge has been designed with the Trésor 
Java and our Flex overflow grate. Their contrast will emphasis even more the beautiful 
turquoise water colour. For the decking, we chose Alma Forest, our porcelain tiles with 
a vibrant wood look.

Trésor Bali est le protagoniste de ce design nous transportant instantanément dans 
les endroits les plus exotiques de ce monde. Vous pouvez sublimer toutes les zones de 
votre piscine par cette esthétique en incluant les marches, la plage et la zone spa. 
La margelle a été créée avec Trésor Java et notre grille de débordement Flex. Leur 
contraste accentue encore plus cette couleur d éau turquoise. Pour la plage, nous 
avons choisi Alma Forest, notre grès cérame avec un look de bois intense.

Vaso / Tank / Bassin
Trésor Bali 
31 x 62,6 x 0,9

Peldaños interior piscina / Internal coping tiles for pools / Margelles intérieures de piscine 
L62 Trésor Bali
62,6 x 31 x 3,8 

Borde / Edge / Bord 
647 Trésor Java
62,6 x 31 x 2,6

Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex
245 FL Trésor Java
24,5 x 49,5 x 2,2

Playa / Pool Deck / Plage 
Alma Forest 
19,4 x 97,8 x 1
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Design
ideas

Trésor Bali, Trésor Java 
& Alma Forest
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Trésor Java

El color  para 
vivir sin prisa

A colour for 
slow living 

Une couleur pour 
vivre sans hâte
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2 I25 Trésor Java

1

2

3
3 245 CM Alma Pure

4

4

Un diseño para los amantes del estilo asiático: piscina elevada con efecto espejo. 
Nuestro color Trésor Java colocado en el vaso y el borde es la clave del concepto 
estético. Para simplificar la construcción hemos creado un nuevo sistema desbordante, 
el Zen System. Es práctico y funcional. El borde se realizó con la pieza I25 Trésor Java. 
El muro, con Trésor Java 31 x 62,6. El canal desbordante, situado a nivel del suelo 
y prácticamente oculto, está acabado con nuestra rejilla Compact en color Alma 
Pure, a juego con el pavimento de la playa.

A design for those who love Asian aesthetics: mirror effect over ground pool using 
our colour Trésor Java in the tank and the pool perimeter, the key of this Zen esthetic 
concept. To simplify the actual construction, we have developed a new overflow system 
called ZEN, practical and functional. The edge is done with the I25 Trésor Java. The 
wall with Trésor Java 31 x 62,6. The overflow channel, situated at ground level and 
almost invisible is embellished by our overflow grate Compact Alma Pure matching 
the decking.

Un design pour les amoureux du style asiatique: piscine hors sol avec effet miroir. Notre 
couleur Trésor Java a été utilisée pour le bassin et tout le contour, élément clé de ce 
style Zen. Pour en simplifier la construction, nous avons développé un nouveau système 
de débordement, le système ZEN, pratique et fonctionnel. Le bord de la piscine a été 
réalisée avec la pièce I25 Trésor Java et le mur avec Trésor Java 31 x 62,6. Le canal 
de débordement, située au niveau du sol et presque invisible est embellie par la grille 
Compacte Alma Pure s álliant parfaitement à la plage.

Vaso / Tank / Bassin
Trésor Java 
31 x 62,6 x 0,9

Borde / Edge / Bord 
I25 Trésor Java
24,5 x 62,6 x 2,2

Borde / Edge / Bord  
Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact
245 CM Alma Pure 
24,5 x 62,6 x 2,2

Playa / Pool Deck / Plage  
Alma Pure 
19,4 x 97,8 x 1
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Design
ideas

Trésor Java 
& Alma Pure
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Design
ideas

Trésor Bali 
& Stela White
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2 J62 Trésor Bali
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Crea un paraíso particular en tu jardín. Con Trésor Bali en el vaso combinado con Stela 
White en la playa y el borde. Para el acabado del borde hemos utilizado nuestro nuevo 
Sistema Slim ideal para playas estrechas y con la pieza especial J62 Stela White. La 
terraza, coordinada con el borde y la playa, se ha revestido con la preciosa madera 
cerámica Stela White.

Create your own paradise in your garden. With Trésor Bali used in the tank combined 
with Stela White for the decking and the coping. For the finishing of the channel, we have 
used our Slim system for stretch decking areas with the special piece J62 Stela White. The 
terrace is coordinated with the edge of the pool and the decking using the elegant Stela 
White wood tone.

Créez votre propre paradis dans votre jardin. Avec Trésor Bali utilisé dans le bassin 
combiné au Stela White pour la plage et la margelle. Pour la finition du débordement, 
nous avons utilisé notre système Slim pour les espaces de plage réduits avec la pièce 
spéciale J62 Stela White. La coordination entre la terrasse, bord de piscine et la plage est 
rendue posible grâce à l´élégance du ton bois Stela White.

Vaso / Tank / Bassin
Trésor Bali 
31 x 62,6 x 0,9

Borde / Edge / Bord 
Sistema Slim / Slim System / Système Slim 
J62 Trésor Bali 
62,6 x 31 x 3,8

Playa y terraza / Pool Deck and terrace / Plage et terrasse 
Stela White 
19,4 x 97,8 x 1

Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex 
245 FL Stela White 
24,5 x 49,5 x 2,2

New Slim System

245 FL Stela White
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Design
ideas

Trésor Bali 
& Stela White
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Un diseño en blanco y negro con Trésor 
Java en el vaso combinado con Serena 
Bianco en el borde, la playa y la terraza.  

A black and white design with Trésor Java 
in the tank combined with Serena Bianco 
for the pool edge, the decking and the 
terrace.

Un design noir et blanc avec Trésor Java 
dans le bassin combiné avec Serena 
Bianco pour le bord de piscine, la plage 
et la terrasse.
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Vaso / Tank / Bassin 
Trésor Java 
31 x 62,6 x 0,9

Borde / Edge / Bord  
L98 Serena Bianco
97,8 x 31,7 x 3,8

Playa / Pool Deck / Plage 
Serena Bianco 
31 x 62,6 x 0,9
 
Terraza / Terrace / Terrasse 
Serena Bianco 
48,8 x 48,8 x 1
 

1

2

3

4

Design
ideas

Trésor Java 

2 L98 Serena Bianco

1

3

4
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Crear armonía visual con dos colores: 
Trésor Java, en la terraza, las escaleras 
y la piscina, combinado con la madera 
cerámica Alma Honey, en la playa.

Create visual harmony with two colors: Trésor 
Java  for the terrace, stairs and pool, combined 
with our porcelain stoneware inspired by wood, 
Alma Honey for the decking.

Créez une harmonie visuelle entre deux 
couleurs: Trésor Java pour la terrasse, les 
escaliers et la piscine, combiné au grès 
cérame bois Alma Honey pour la plage
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Design
ideas

Trésor Java 
& Alma Honey

Terraza / Terrace / Terrasse  
Trésor Java 
31 x 62,6 x 0,9

Escalera / Stairways / Escaliers 
L98 Trésor Java 
97,8 x 31,7 x 3,8

Playa / Pool Deck / Plage 
Alma Honey 
19,4 x 97,8 x 1

1

2

3

1

3

2 L98 Trésor Java



20

Trésor Bali Anti-slip 
31 x 62, 6 x 0,9

310 BH Trésor Bali Anti-slip
31,3 x 31,3
Mosaico enmallado / Mesh-mounted mosaic tiles / Mosaïque sur maille

Formatos Trésor | Piezas base    Trésor Dimensions | Base Tiles    Formats Trésor | Pièces Base 

Trésor Bali
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Trésor Java Anti-slip 
31 x 62, 6 x 0,9

310 BH Trésor Java Anti-slip
31,3 x 31,3
Mosaico enmallado / Mesh-mounted mosaic tiles / Mosaïque sur maille

Formatos Trésor | Piezas base    Trésor Dimensions | Base Tiles    Formats Trésor | Pièces Base 

Trésor Java
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RS 941
28 x 19 x 12,6

Alma Pure 
19,4 x 97,8 x 1

245 CM Alma Pure
24,5 x 62,6 x 2,2

Trésor Java 
62,6 x 31x 0,9 

I25 Trésor Java
24,5 x 62,6 x 2,2

Zen System
Piscina con desborde perimetral elevado sobre un canal oculto empotrado en 
la playa.

Perimeter overflow above ground pool with an invisible channel integrated into 
the decking. 

Piscine à débordement périmétrique surélevé au-dessus d’un canal invisible 
intégré dans la plage. 

REVESTIMIENTO DEL MURETE ELEVADO 
Y EL VASO 

CLADDING OF THE RAISED WALL AND 
THE TANK 
REVÊTEMENT DU MUR SURÉLEVÉ ET 
DU BASSIN

ACABADO DEL MURETE ELEVADO

FINISHING THE RAISED WALL

FINITION DU MUR SURÉLEVÉ

CANAL DESBORDANTE CON EL BLOQUE 
DE HORMIGÓN DEL SISTEMA 9

OVERFLOW CHANNEL WITH CONCRETE 
BLOCK SYSTEM 9

CANAL DE DÉBORDEMENT AVEC SYSTÈME 
DE BLOC BÉTON 9

PLAYA / POOL DECK / PLAGE

REVESTIMIENTO DEL CANAL DESBORDANTE 
CON LA REJILLA COMPACT

OVERFLOW CHANNEL WITH THE COMPACT 
GRATE

FERMETURE DU CANAL DE DÉBORDEMENT 
AVEC LA GRILLE COMPACTE
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Zen System

Nuevo sistema 
constructivo

New constructive 
system

Nouveau système 
constructif
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IJ6

EJ6

245
EF

245
EF

245
FL

J62

EJ6 Trésor Java A
62,6 x 62,6 x 31,7

IJ6 Trésor Java A
31,7 x 31,7 x 31,7

J62 Trésor Java A
 62,6 x 31 x 3,8

J62 Trésor Bali A
 62,6 x 31 x 3,8

EJ6 Trésor Bali A
62,6 x 62,6 x 31,7

IJ6 Trésor Bali A
31,7 x 31,7 x 31,7

SISTEMA DESBORDANTE SLIM | SLIM OVERFLOW SYSTEM | SYSTÈME DE DÉBORDEMENT SLIM

J62

245
FL

Sistema desbordante Slim
IDEAL PARA PLAYAS ESTRECHAS

Slim overflow system
IDEAL FOR LIMITED DECKING AREAS

Système de débordement Slim
IDÉAL POUR LES PLAGES ÉTROITES

La innovación del Sistema Slim soluciona los proyectos de piscinas desbordantes con playas 
estrechas de forma práctica y funcional. Su diseño sitúa el nivel del agua por encima del 
nivel de la playa y consigue recrear un bonito efecto espejo.

The innovative Slim System limits the impact of reduced space to create a deck level pool 
with a practical and functional way of working. With this solution, the water level is above 
deck level of the decking and creates the perfect mirror effect.

L’innovation du système Slim réside dans son faible encombrement: il permet un 
débordement haut pratique et fonctionnel même avec des plages étroites. Avec cette solution, 
le niveau d’eau est au-dessus du niveau de la plage créant ainsi un effet  miroir parfait.

Piezas de borde | Edging Tiles | Margelles

Soluciones Trésor | By Rosa Gres  Trésor Solutions | By Rosa Gres  Solutions Trésor | By Rosa Gres
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665 Trésor Bali A
62,6 x 62,6 x 2,6

664  Trésor Bali A
62,6 x 62,6 x 2,6

647 Trésor Bali A
 62,6 x 31 x 2,6

665 Trésor Java A
62,6 x 62,6 x 2,6

664  Trésor Java A
62,6 x 62,6 x 2,6

647 Trésor Java A
 62,6 x 31 x 2,6

647

664

665

245
EF

245
EF

245
FL

SISTEMA DESBORDANTE PRESTIGE | PRESTIGE OVERFLOW SYSTEM | SYSTÈME DE DÉBORDEMENT PRESTIGE

245 FL Trésor Bali A
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF Trésor Bali A 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM Trésor Bali A
24,5 x 62,6 x 2,2

245 EC Trésor Bali A
62,6  x 62,6 x 2,2

245 FL Trésor Java A
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF Trésor Java A
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM Trésor Java A
24,5 x 62,6 x 2,2

245 EC Trésor Java A
62,6  x 62,6 x 2,2

245
CM

647

245
FL

647

Piezas de borde | Edging Tiles | Margelles

REJILLAS DE GRES PORCELÁNICO | PORCELAIN OVERFLOW GRATES | GRILLES DE DÉBORDEMENT EN GRÈS CÉRAME

REJILLA FLEX

REJILLA COMPACT

Soluciones Trésor | By Rosa Gres   Trésor Solutions| By Rosa Gres  Solutions Trésor | By Rosa Gres
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EJ6

J62

IJ6

E62

L62

EJ6 Trésor Java A
62,6 x 62,6 x 31,7

IJ6 Trésor Java A
31,7 x 31,7 x 31,7

J62 Trésor Java A
 62,6 x 31 x 3,8

J62 Trésor Bali A
 62,6 x 31 x 3,8

EJ6 Trésor Bali A
62,6 x 62,6 x 31,7

IJ6 Trésor Bali A
31,7 x 31,7 x 31,7

Sistema desbordante Smart
PERFECTO EN ESPACIOS WELLNESS

Smart overflow system
PERFECT FOR WELLNESS AREAS

Système de débordement Smart
IDÉAL DANS LES ESPACES DE BIEN-ÊTRE

Se trata de un sistema desbordante longitudinal oculto. Su innovación hace posible que el 
nivel del agua se sitúe por debajo del nivel de la playa. De esta forma se evita que el agua 
salga de la piscina. Su diseño ofrece un buen agarre del bañista.

It is a hidden longitudinal overflow system. Its innovation system allows water level to be 
below deck level. In this way, the water is prevented from spilling over the pool. Its design 
offers an ergonomic and safe grip for the user.

C’est un système de débordement longitudinal occulté. Son système innovant permet 
au niveau d’eau d’être sous le niveau de la plage. De cette façon, tout sur débordement 
d´eau sur la plage est évité. Son design offre une prise en main ergonomique et sûre pour 
l’utilisateur.

J62

L62

SISTEMA DESBORDANTE SMART | SISTEMA DESBORDANTE SMART | SISTEMA DESBORDANTE SMART

Soluciones Trésor | By Rosa Gres   Trésor Solutions | By Rosa Gres  Solutions Trésor | By Rosa Gres

Piezas de borde | Edging Tiles | Margelles
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I25 Trésor Java A
24,5 x 62,6 x 2,2

EIN Trésor Bali A
62,6 x 62,6 x 2,2

I25 Trésor Bali A
24,5 x 62,6 x 2,2

EIN Trésor Java A
62,6 x 62,6 x 2,2

I25

I25

E62 Trésor Java A
62,6 x 62,6 x 3,8

DL1 Trésor Java A
31,7 x 31,7 x 3,8

L62 Trésor Java A
62,6 x 31,7 x 3,8

L62 Trésor Bali A
62,6 x 31,7 x 3,8

E62 Trésor Bali A
62,6 x 62,6 x 3,8

DL1 Trésor Bali A
31,7 x 31,7 x 3,8

L62

E62

DL1

SOLUCIÓN PARA PISCINAS INFINITY| SOLUTION FOR INFINITY POOLS | SOLUTION POUR PISCINES INFINITY

PISCINA SKIMMER | PISCINA SKIMMER | PISCINA SKIMMER

Soluciones Trésor | By Rosa Gres   Trésor Solutions | By Rosa Gres  Solutions Trésor | By Rosa Gres

Piezas de borde | Edging Tiles | Margelles

Piezas de borde | Edging Tiles | Margelles
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L62

040

183

115

183

040

188

030 Trésor Bali A
31 x 4 x 4

040 Trésor Bali A
31 x 4 x 4

030 Trésor Java A
31 x 4 x 4

040 Trésor Java A
31 x 4 x 4

117 Trésor Bali A
4 x 4

183 Trésor Bali A
31 x 4 x 4

188 Trésor Bali A
31 x 4 x 4

116 Trésor Bali A
4 x 4

115 Trésor Bali A 
4 x 4

147 Trésor Bali A
31 x 4 x 4

114  Trésor Bali A 
4 x 4

117 Trésor Java A
4 x 4

183 Trésor Java A
31 x 4 x 4

188 Trésor Java A
31 x 4 x 4

116 Trésor Java A
4 x 4

115 Trésor Java A
4 x 4

147 Trésor Java A
31 x 4 x 4

114 Trésor Java A 
4 x 4

romo / bullnose / arrondie

romo / bullnose / arrondie

Para esquinas exteriores
Uno de los extremos acaba 
en un ángulo recto de 90° 
mientras que el otro acaba 
en una curva con un radio 
de 4 cm.

For external corners
One end ends with a 90 ° angle 
and the other end in a curve 
with a radius of 4 cm.

Pour les arrêtes extérieures
Une extrémité se termine à 
angle droit de 90 ° tandis que 
l’autre se termine par une 
courbe d’un rayon de 4 cm.

Para esquinas interiores
Uno de los extremos acaba 
en un ángulo recto de 90° 
mientras que el otro acaba 
en una curva con un radio 
de 4 cm. 

For internal corners
One end ends with a 90 ° angle 
and the other end in a curve 
with a radius of 4 cm.

Pour les jonctions intérieures
Une extrémité se termine à 
angle droit de 90 ° tandis que 
l’autre se termine par une 
courbe d’un rayon de 4 cm.

MEDIAS CAÑAS | HALF-ROUND PIECES | DEMI-CANNES

Soluciones Trésor | By Rosa Gres   Trésor Solutions | By Rosa Gres  Solutions Trésor | By Rosa Gres
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L62 Trésor Bali A
62,6 x 31,7 x 3,8

DL1 Trésor Bali A 
31,7 x 31,7 x 3,8

ED6 Trésor Bali A 
62,6 x 31,7 x 3,8

EI6 Trésor Bali A 
62,6 x 31,7 x 3,8

Z62 Trésor Bali A
62,6 x 7

ZLI Trésor Bali A
36,5 x 30 x 7

ZLD Trésor Bali A 
36,5 x 30 x 7

L62 Trésor Java A
62,6 x 31,7 x 3,8

DL1 Trésor Java A 
31,7 x 31,7 x 3,8

ED6 Trésor Java A
62,6 x 31,7 x 3,8

EI6 Trésor Java A 
62,6 x 31,7 x 3,8

Z62 Trésor Java A 
62,6 x 7

ZLI Trésor Java A
36,5 x 30 x 7

ZLD Trésor Java A
36,5 x 30 x 7

121 LG Trésor Bali A
12,5 x 49,8 x 2,2 

CCR C1 TCR C1 DCR C1CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121 LG Trésor Java A
12,5 x 49,8 x 2,2 

121
LG

CRA
C1

368

367

367 Trésor Bali A 
31 x 31 x 2,4

368 Trésor Bali A  
31 x 31 x 2,4    

367 Trésor Java A  
31 x 31 x 2,4

368 Trésor Java A  
31 x 31 x 2,4    

ZÓCALOS| SKIRTING BOARDS | PLINTHES

PELDAÑOS | STEPS | MARCHES 

CANALETAS DE DESAGÜE | SHALLOW CHANNELS | GOULOTTES DE DRAINAGE 

Soluciones Trésor | By Rosa Gres   Trésor Solutions| By Rosa Gres  Solutions Trésor | By Rosa Gres



30

 Características técnicas | Technical characteristics | Caractéristiques techniques

NORMA DE ENSAYO / TESTING STANDARD / NORME D’ESSAI REGULATION Trésor

ISO 10545 - 2
Características dimensionales

Dimension specifications 
Dimensions et aspect de la surface

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545 - 3
Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

E ≤ 0,5 % E ≤ 0,5 %

ISO 10545 - 4

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

≥ 1.300 N ≥ 1.300 N

Resistencia a la flexión
Flexion resistance

Résistance à la flexion
≥ 35 N/mm2 ≥ 40 N/mm2

ISO 10545 - 9
Resistencia al choque térmico

Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545 - 12
Resistencia a la helada

Frost resistance
Résistance au gel

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545 - 13
Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)
Min. Clase B

GA
GLA
GHA

ISO 10545 - 14
Resistencia a las manchas

Stain resistance
Résistance aux taches

Min. Clase 3
Garantizada
Guaranteed

Garantie

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: ANTI-SLIP COEFFICIENTS

SÉCURITÉ: COEFFICIENTS ANTIDÉRAPANTS

Trésor
anti-slip 

DIN 51130         
XP P-05-010

Norma para pie calzado
Norm for footwear traffic areas
Norme pour pieds chaussés

R10
PC10

DIN 51097         
XP P-05-010

Norma para pie desnudo
Norm for barefoot traffic areas

Norme pour pieds nus

Clase B    +    Clase C
PN18              PN24

UNE ENV 12633 Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum Test

Clase 3
Rd > 45

 
ANSI A137.1

Coeficiente de fricción
Friction coefficient

Coefficient de friction
 > 0,42

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / À l’exception de l’acide fluorhydrique et de ses composés
Piezas base / Field tiles / Pièces de base: grupo B1a - Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales: grupo A1a
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Elige un tesoro 
para tu piscina

Choose a treasure 
for your pool

Choisissez un trésor 
pour votre piscine


